ANANTY=H EGAPMOION 2E

NMPOrPAMMATIZTIKO MEPIBAAAON
TEXNOAOFIKHZ KATEYOYNZHZ
(KYKAOY MAHPO®OPIKHZ KAl YITHPEZIQN)
2008

EKOONHZEIZ

OEMA 10
A. Na ypawere oro 1e1pddi6 oag Tov api

0 KaBeyidg amd TS TAPAKATW

=Y

21N diadikacia n AioTa TTapa

. H duvauiki tapaxwpnon u
OedOoUEVWV.

4. H JAVA eival pia avr

QVATITUEN €QApUOYW

w N

d1adikTUO.
5. Katd tnv KAfon 1 TFAPAUPETPOG KAl N
QVTIOTOIXN TUTTIKA :

Movadeg 10

B.1 TIC  TUTTOTTOINUEV Katnyop TEXVIKWV-PEBODWV

Movadeg 6

0U OiVEl TO OWOTO XAPAKTNPIOUO.

ZTAAn A >TAAN B
/EUGTOXF] xpron opoloviag/ | a. ZagAveia SIaTUTTWONG
TTPORANMATOG

2. Tnpny/{ §|Ko)\ow kal | B. KaBopiopdg aTraITAoEwy
OUVTAKTIK(WY. KQVOV

3. Eﬂ&@gﬁ%%plcpog
OcOOUEV

4. /\smop\p%ﬁ\wﬁ/amypacpr’]
NTOUPEVW

N2 210 MAPAKATW TUAMO TTPOYPAUMOTOS VA UETATPEWETE TV AAYOPIOUIKN
ooyl T™NG TTOANATAAG €mAoyAg o€ 1o0oduvaun aAyopiBuikr doun
EMIAE=E.

Movddeg 4

Texvikn Enegepyaaoia: Keystone 1



F’PAWE “Awoe apiBuo atéd 0 £wg kal 57
AIABAZE X
AN X=0 TOTE
FPAWE “undév”
AAAIQZ_AN (X=1) i (X=3) i (X=5) TOTE
FPAWE “mrepittdg apiBuédg”
AAAIQX_AN (X=2) A (X=4) TOTE

FPAWE “dptiog apiBuoés”
AAANIQX
FPAWYE “€dwoeg AdBog ap
TEAOZ_AN
Movadeg 6
A. AiveTal TO TTAPAKATW TUAMA KEIPEN
O1 Adyol TTou avaBEToupEe TRV ETTIAUCN € poBAAuaATog o€

oXeTiCovTal E:
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TO HJEYAAO
AivovTal ol TTapa

Movadeg 8

> 0 ENANAAABE
0Oz0 (m MOD 2) = 0 ENNANAAABE
m < m DIV 2
Z+— z2%2
TEAOZ_ENMANAAHWHX
m—m-1
F’PAWE pow

Texvikn Enegepyaaoia: Keystone 2



pOW «— pow * z
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
FPAWE pow

TEAOZ_INPOIrPAMMATOZ A

o. Na KataokeudoeTe TO I000UVANO JIAYPAPKA PONG TOU TTPOYPAUMATOC A.
Movddeg 8

eTaBANTAG pow TTou 6Ba

B. Na ypdwete oT1O TETPAdIO C©AG TIC TIUEG T
J ) 3 A, av wg TINEG 10600U

OEMA 30
Mia eTaipeia €volKioONG QUTOKIVATWY EXEI
KATNYOPIOTTOIOUVTAI GE OIKOAOYI

gvolKiaon ava Karnyopia Kai avd n

HMEPEZ 0|KQApr|KA

1-7 ﬁ>0€ avd Apépa 40{\]\/\\1}&‘0\
)
: v, | 10 €/avd npé&d %avd pg?:\dcx

Movddeg 2

Movdadeg 2

péwaon” Kal TN XpEwWon TToU UTTOAOYIoQTE.
Movddeg 2

TO TANBOGC TWV OIKOAOYIKWY KAl TWV

Movddeg 4

2. Na kataokeudoeTe TO-KATAAANAO UTTOTTPOYPANMA TOU EpWTANATOS 1.B.ii .
Movadeg 8

2HMEIQ3H
1) Acv ammaireital EAcyxog eyKupoTnTag yia T1a dedouéva E10000U Kal
2) O utroAoyiouog TS Xpéwong Oev TTPETTEl va Yivel KAIWOKWTA.

Texvikn Enegepyaaoia: Keystone 3



OEMA 40
2T0 EUPWTTAIKO TTPWTABANUA TTOdOCQPAipOU CUMMETEXOUV 16 opddeg. KdaBe
opdda cuppeTExel o€ 30 aywveg. Na ypdyeTe aAyopIOUo 0 0TToioG:
a. Aiapader oe povodidoTarto mivaka ON[16] Ta ovopaTa Twv OPadwy.
Movadeg 2
B. AlaBdclel oe diodidoTato Tivaka Al[16,30] Ta atmoteAéopata o€ KABE aywva
Wg €EAG:
Tov xapaktpa «N»yia NIKH

Tov xapaktpa «I» yia IZOMAAIA
Tov xapaktpa «H» yia HTTA

KAl KAVEI TOV ATTapaiTTO EAEYXO EVYH

Y- lNa kdBe opdda utroAoyilel Ko
T0 TTAABOG TWV VIKWV OTNV
deuTepn OTAAN, Kail TOo TTARBOG

Movadeg 3
WV TagIvounuéva o€

@Bivouca ogipd Pe Bdon Tn BaduoAoyia.

Movaddeg 5

Texvikr) EnsEepyaoia: Keystone 4



